



## 玖龍紙業(控股)有限公司

NINE DRAGONS PAPER (HOLDINGS) LIMITED

(在百慕大註冊成立的有限公司)

(股份代號：2689.HK)

### 玖龍紙業(控股)有限公司發佈二零一八財年年度業績

銷售額及盈利同創最高紀錄  
積極拓展上下游整合保持成本優勢

#### 財務摘要

- 銷售額增加 34.8% 至約人民幣 52,781.8 百萬元。
- 毛利潤上升 45.2% 至約人民幣 11,585.2 百萬元。
- 毛利率由 20.4% 增加至 21.9%。
- 經營及融資活動的匯兌虧損（扣除稅項）大幅減少約人民幣 362.0 百萬元或 94.6% 至約人民幣 20.7 百萬元。
- 權益持有人應佔盈利約為人民幣 7,848.1 百萬元。
- 淨貸款對總權益比率下降至約 65.3%。
- 每股基本盈利增加人民幣 0.74 元至約人民幣 1.68 元。
- 擬派末期股息每股人民幣 40.0 分（相等於約 45.8 港仙）。

（2018年9月19日 — 香港）玖龍紙業（控股）有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）欣然公佈，本公司及其附屬公司（「本集團」或「玖龍紙業」）截至二零一八年六月三十日止年度（「二零一八財政年度」或「本年度」）之經審核綜合業績，連同上一財政年度（「二零一七財政年度」）之比較數字。

於二零一八財政年度，本集團的銷售收入約為人民幣 52,781.8 百萬元，較二零一七財政年度增加約 34.8%。本集團銷售收入之主要來源仍為其包裝紙業務（包括卡紙、高強瓦楞芯紙及塗布灰底白板紙），佔銷售收入約 94.2%，其餘約 5.8% 的銷售收入則來自其環保型文化用紙及高價特種紙產品業務。本年度本集團銷售額及盈利均創下成立以來的最高紀錄，反映玖龍紙業在中國包裝紙板市場中牢牢掌握領先地位。

本集團於二零一八年六月三十日的總設計年產能為 15.0 百萬噸，其中在中國及越南的包裝紙板及環保型文化用紙年產能共為 14.1 百萬噸，包括卡紙（7.6 百萬噸）、高強瓦楞芯紙（3.4 百萬噸）、塗布灰底白板紙（2.6 百萬噸）及環保型文化用紙（0.5 百萬噸），而於二零一八年六月完成收購的兩家美國漿紙廠的年產能（包括單面塗布紙、銅板紙及塗布機械漿紙）則共為 0.9 百萬噸。本集團於二零一八財政年度及二零一七財政年度的包裝紙板產品及環保型文化用紙總銷量維持穩定，均為約 13.0 百萬噸。

本年度內，政府繼續以嚴厲的力度監管製造業的環境管理，並嚴格審批新產能，令中國包裝紙板市場的供求秩序持續改善，對產品定價能力帶來支持；而政府嚴格控制進口廢紙的配額和質量，推動了對國內廢紙更大的需求，導致價格劇烈波動，包裝紙板價格也在成本轉嫁的導向下同樣出現大幅波動。在如此變化多端的市場環境中，本集團憑藉多元化的產品組合、強大的全球採購網絡、完善的市場數據系統、靈活的定價和庫存策略及經驗豐富的銷售團隊，及時調整產品價格以抵消原材料價格的波動，從而保持盈利增長。

目前包裝紙板行業因中國廢紙進口政策及全球廢紙市場供應的變化而正在作出相應的改變，本集團積極探索及實施多項長短期措施，以配合政府政策和市場的變化，確保國內和海外原材料的穩定供應，並進一步鞏固玖龍紙業在市場中的領導地位。這些措施包括提高原材料供應的質量和使用效率，加強原材料的成本優勢，優化物流支援，尋找同具成本效益的替代纖維，積極推進在海外不同國家生產再生漿之計劃以及物色合適的原木漿資源性投資項目等。

本集團於本年度內繼續關注債務，務求在降低借貸成本、控制匯率風險、發展資金需求及股東回報等各方面取得平衡。本集團的淨債務對總權益比率由二零一七年六月三十日的 74.6% 下降至二零一八年六月三十日約 65.3%。基於潛在人民幣匯率波動，董事會密切監控本集團外幣貸款。於二零一八年六月三十日，外幣貸款總額相當於約人民幣 14,601.6 百萬元，而以人民幣計值的貸款約為人民幣 18,110.6 百萬元，分別佔本集團貸款約 44.6% 及 55.4%。

在中國市場的新紙機項目於本年度內繼續按計劃進行建設，位於重慶（第三期）的新紙機設計年產能為 55 萬噸，目標於 2018 年第 4 季投產，而位於瀋陽、河北和泉州（第二期）的三台新紙機設計年產能共為 145 萬噸，目標於 2019 年第 2 季陸續投產。另外位於東莞的新紙機項目也在建設中，設計年產能為 60 萬噸，目標為於 2019 年第 3 季投產。同時，本集團在美國之全資附屬公司已於 2018 年 8 月簽訂有關收購位於西維珍尼亞州 Fairmont 的一個再生漿製造項目的協議，該項目的年產能為 22-25 萬噸，是全球三家風乾式再生漿製造廠之一。在上述的收購及新項目完成之後，本集團的總設計年產能將達到約 1800 萬噸。

董事長張茵女士表示：「未來預計宏觀經濟環境將保持波動，貿易戰為全球市場帶來更多變數，而中國包裝紙板行業的廢紙供應也將繼續受到政府政策的影響。儘管變化多端的大環境影響著市場，面臨著挑戰，但是我們有信心國內的消費市場對包裝紙板需求的基本面還是保持，而原料結構通過我們的努力和作出調整後，成本繼續挖潛，保持我們的優勢。玖龍紙業將審慎看待市場，繼續關注負債，並作出有把握及有盈利的投資，以更靈活、更有效的業務策略，在全球開拓更多上、下游的商機，更好地掌握所需的資源和增加協同效應。」

— 完 —

### 關於玖龍紙業（控股）有限公司

本集團是中國及亞洲最大包裝紙板產品生產商，以及全球最大生產商之一（以設計產能計算）。本集團主要生產及銷售卡紙、高強瓦楞芯紙及塗布灰底白板紙產品，同時從事環保型文化用紙和特種紙的生產及銷售業務，並於二零一八年收購兩家位於美國的漿紙一體化工廠。玖龍紙業於二零零六年在香港聯合交易所有限公司掛牌上市。

本新聞稿由皓天財經集團控股有限公司代表玖龍紙業（控股）有限公司發佈。

詳情垂詢：

皓天財經集團控股有限公司

鄧芷晴 / 李佩雯

直線：(852) 3970 2310 / 3970 2167

傳真：(852) 2865 1638

電郵：evatangtc@wsfg.hk / kellylee@wsfg.hk